POCHOD ZA ZÁCHRANU FK BANÍK MOST

(Tuto akci organizují z lásky ke klubu fanoušci, hráči, trenéři a rodiče)

Mostečané a vy, kteří máte rádi Baník Most, prosím, čtěte pozorně tyto řádky:

Druhý největší akcionář klubu město Most několik let odmítá finančně podpořit profesionální tým mužů a naopak se ho snaží v médiích ještě pošpinit a uškodit mu, troufáme si i říct zničit ho.

Spoluvlastník klubu město Most odmítá podpořit také Fotbalovou akademii Josefa Masopusta. Ta přitom vychovává cca 300 talentovaných mladých sportovců, kteří Most reprezentují na těch nejvyšších úrovních a patří v České republice k těm nejlepším. Zatímco nejlepší oddíl mládeže FK Baník Most od města nedostává několik let ani korunu, tak magistrát výrazně podporuje pouze fotbalisty AVER Roma (Chánov), uměle vytvořený projekt Fotbalové školy Most, FK Baník Souš.

Město Most se snaží zlikvidovat FK Baník Most a likviduje tak i zapálení a vášeň všech malých sportovců, jejich trenérů a rodičů sdružených v FK Baník Most a FAJM.

KDY: 16. října 2012 v 16.00 hodin

KDE: Fotbalový stadion Josefa Masopusta (vrátnice u Kauflandu)

PROGRAM: Společný pochod od fotbalového stadionu k radnici, kde bude přečteno několik proslovů z řad fanoušků, hráčů, trenérů i rodičů

CÍL AKCE: 1) Dát hlasitě najevo vedení magistrátu, že nám na budoucnosti Baníku záleží a že chceme, aby klub podporovali ne ho ničili! 

2) Upozornit občany města, že úspěšnému a tradičnímu klubu z Mostu hrozí zánik

Není vám osud Baníku Most lhostejný? Přijďte se zúčastnit SLUŠNÉHO pochodu od stadionu k magistrátu a dejte najevo, že vám na Baníku záleží. 

Zachraňme Baník! Zachraňme úspěchy! Zachraňme tradici a historii!

ŽÁDÁME VŠECHNY ÚČASTNÍKY POCHODU, ABY SI OBLÉKLI BARVY BANÍKU TEDY ZELENOU, BÍLOU NEBO ČERNOU. DĚKUJEME.
